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Macintosh メール 初期設定
※ 事前にメール設定情報が記載されている「ユーザーインフォメーション」をご準備ください。

1. メールを起動します。(Docからメールアイコンをクリックします。)

※ メールを初めて設定する場合は、4. に進みます。

2. 上部メニューバーから「メール」→「環境設定…」とクリックします。

3. アカウント画面の左下の「＋」ボタンをクリックします。
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4. メールアカウントのプロバイダ選択画面にて「その他のアカウント…」を選択し

「続ける」をクリックします。

5. メールアカウントの追加画面にてアカウント情報を入力します。

□名前: メール送信時に差出人名として相手先に表示されるお名前を入力

□メールアドレス: ユーザーインフォメーションに記載のメールアドレスを入力

□パスワード: ユーザーインフォメーションに記載のパスワードを入力

入力が終わったら「サインイン」をクリックします。
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6. 展開される画面にてサーバー情報を入力します。

□アカウントの種類: ご希望の受信方式を選択

 IMAP: メールサーバーと同期をとる方式 

 POP: メールを端末で受信する方式

□受信用メールサーバ: 

 メールアドレスのドメイン部分 (@の右側) が「ictv.ne.jp」の場合: 「mail.ictv.ne.jp」と入力

 メールアドレスのドメイン部分 (@の右側) が「m.ictv.ne.jp」の場合: 「mail.m.ictv.ne.jp」と入力

 メールアドレスのドメイン部分 (@の右側) が「hctv.ne.jp」の場合: 「mail.hctv.ne.jp」と入力

 メールアドレスのドメイン部分 (@の右側) が「yuzu-tv.ne.jp」の場合: 「mail.yuzu-tv.ne.jp」と入力

□送信用メールサーバ: 

 受信用メールサーバと同じ内容を入力

入力が終わったら「サインイン」をクリックします。

7. 以下の画面が表示された場合は「完了」をクリックします。

8. メールの基本画面が表示されます。
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9. 上部メニューバーから「メール」→「環境設定…」とクリックします。

10. アカウント画面の左側にて当アカウントをクリックした後「サーバ設定」を

 クリックします。
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11. サーバ設定画面にて「接続設定を自動的に管理」 (2箇所) のチェックを外します。

☆ IMAPの画面イメージ ☆ POPの画面イメージ

12. 展開された各項目の内容を設定し「保存」をクリックします。

☆ IMAPの場合 ☆ POPの場合

★受信用メールサーバ (IMAP) ★受信用メールサーバ (POP)

□ポート: 993 □ポート: 995

□TLS/SSLを使用: チェックする □TLS/SSLを使用: チェックする

□認証: パスワード □認証: パスワード

★送信用メールサーバ (SMTP) ★送信用メールサーバ (SMTP)

□ポート: 587 □ポート: 587

□TLS/SSLを使用: チェックする □TLS/SSLを使用: チェックする

□認証: パスワード □認証: パスワード

以上で設定が完了となります。
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